
Bilag vedr. ændringsforsl. t. 3. beh. af forsl. t. finanslov for 1976-77. 1915 

04. Merarbejdsbetaling 20.000 
Bevillingen er fejlagtigt søgt under konto 1.11. Lands- 
høvdingembedet . 

16.01. Forplejningsudgifter 3.040.000 
Bevillingen omfatter rejseudgifter for skoleelever, som 
fejlagtigt er søgt under konto 17. 

16.02. Kontante forplejningsudgifter -r 420.000 
Der henvises til det ad standardkonto 01. anførte. 

17. Kontante forplejningsudgifter -r 3.040.000 
Der henvises til det ad standardkonto 16. anførte. 

Ad 5.02. Faglig kursusvirksomhed i Grønland og i Danmark. 
Driftsudgifter -f- 1.504.000 
01. Lønninger m.v -r 692.000 

Finansministeriet har ikke tiltrådt oprettelsen af 1 stilling 
som kontorfunktionær (H.K.), 1 faglærerstilling, 11 fag- 
læreraspiranter og 1 faglærerassistentstilling. I personale- 
oversigten affattes de pågældende linjer således: 

1. 2. 3. 4. 5. 
b. Overenskomstansatte. 

Kontorfunktionær 
(H.K.) 13 12 13 13 850.000 

c. Andet personale. 
(Faglærer (13/21/23)..... 27 35 35 29 1.420.000 
Faglæreraspirant 홢 홢 홢 홢 홢 
Faglærerassistent ( 5 ) . . . .  3 7 7 6 211.000 

07. Tjenesterejser og befordring -r 100.000 
Kontoen søges nedsat som følge af mindre rejseaktivitet 
end tidligere forudsat. 

39. Diverse udgifter -r 712.000 
Kontoen søges nedsat under hensyn til den skete reduktion 
i den anslåede refusion fra EF's socialfond, jfr. anmærk- 
ning til konto 49. Diverse indtægter. 

Indtægter -r- 1.216.000 
43. Indtægter ved salg af producerede ydelser 108.000 

Kontoen søges forhøjet under hensyn til at betalingen for 
kost for ikke-forsørgere over 18 år pr. 1. januar 1976 er 
ændret til 28 kr. pr. dag. 

49. Diverse indtægter 홢 1.324.000 
Kontoen søges nedsat under hensyn til at Den europæiske 
Socialfond har meddelt, at tilskud til uddannelsesforan- 
staltninger til den grønlandske befolkning for 1975 nu kan 
forventes at blive ca. 11.376.000 kr. 

Ad 5.21. Grønlands Radio. 
Driftsudgifter 0 
12. Fremmede tjenesteydelser 160.000 
39.1. Afgifter til kunstnerorganisationer 160.000 

Bevillingen er fejlagtigt søgt på konto 39.1. i stedet for 
konto 12. 


